北京首创股份有限公司

关于与海口市人民政府签署《海口市西海岸南片区 一期土地一级开发合同书》补充协议的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 合同类型: 补充协议
- 合同生效条件: 自协议双方法定代表人或其授权代表签字并加盖公章后生效
- ▼ 对上市公司当期业绩的影响:本合同的履行对公司当期业绩不构成重大影响

一、相关事项审议情况

北京首创股份有限公司(以下简称"公司")2010年度第三次临时股东大会 审议通过了《关于公司投资海口西海岸新区南片区一期土地基础设施项目的议 案》,同意公司投资海口西海岸新区南片区一期土地基础设施项目(以下简称"本 项目"),本项目区域总面积约为6,300亩,开发期限为6年,直接投资估算约为 25 亿元, 年税后投资收益率不低于 11%。同时, 股东大会授权公司董事会决定和 办理上述投资相关事宜,并同意公司董事会授权公司总经理签署所有必要的法律 文件。相关内容详见公司于 2010 年 12 月 25 日发布的临 2010-32 号公告。

公司第六届董事会 2016 年度第二十六次临时会议审议通过了《关于公司与 海口市人民政府签署<海口市西海岸南片区一期土地一级开发合同书>补充协议 的议案》,同意公司与海口市人民政府签署《海口市西海岸南片区一期土地一级 开发合同书》补充协议(以下简称"《补充协议》"),本协议签署后,公司及其授 权机构和海口市人民政府及其授权机构就本项目前期签署的相关协议中止履行: 待《补充协议》履行完毕,相关协议自动解除,同时,公司将取得全部投资款 7.5亿元, 并获得收益 4.65亿元。

本次签署《补充协议》不构成关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资产重组。

二、本项目进展情况

按照公司与海口市人民政府签署的相关协议,目前已经完成部分基础设施建设和相关配套设施的建设。由于近年来海口市征地成本大幅提高,导致本项目总投资增加,拆迁等相关工作进展缓慢。为保证本项目尽快解决相关问题,经公司与海口市人民政府协商,就相关问题在《补充协议》中进行约定。

三、《补充协议》当事人情况

海口市人民政府:海口市长滨路第二行政办公区;负责人:倪强。

四、《补充协议》的主要内容

协议签署:由海口市人民政府(甲方)与公司(乙方)签署《补充协议》;项目投资金额:根据海口市审计局出具的海审投报[2016]153号审计报告,截至2016年5月31日,项目已投资额为20.61亿元,其中:公司支付资金7.5亿元,其他资金为银行贷款等;

项目投资金额的支付:海口市人民政府于2017年6月30日前支付公司20.61亿元:

投资收益:结合投资年限,按照公司直接投资额的13%给予投资收益共计4.65亿元:

投资收益的支付: 其中 3. 3 亿元已经支付,海口市人民政府于 2017 年 6 月 30 日前支付 6,750 万元,于 2018 年 6 月 30 日前支付 6,750 万元;

其他约定:《补充协议》签署后,公司及其授权机构和海口市人民政府及其 授权机构就本项目前期签署的相关协议中止履行,待《补充协议》履行完毕,相 关协议自动解除;

协议生效条件: 自协议双方法定代表人或其授权代表签字并加盖公章后生效。

五、对上市公司的影响

《补充协议》的签署,符合公司发展战略,有利于盘活资金,保证公司收益。 为公司与海口市人民政府开展进一步合作打下基础,有利于公司的长远发展。

六、协议履行的风险分析

资金支付风险:投资金额和投资收益支付风险;

应对措施: 在《补充协议》中明确支付时间及违约责任。

特此公告。

北京首创股份有限公司董事会 2016年12月23日

● 报备文件: 经与会董事签字确认的董事会决议